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Ata da 36ª (trigésima sexta) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feito um minuto de silêncio em respeito ao falecimento do ex-vereador e ex-prefeito, Sr. Aluísio Veloso da Cunha e do empresário Sr. Antônio Fernandes Lima Sobrinho – Toninho do Kit. Em seguida foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Em seguida, foi feita a chamada do vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César.  No momento seguinte o vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto solicitou que fosse feita uma retificação na ata da reunião anterior, visando esclarecer que o Projeto de Resolução nº 003/2017, foi levado à apenas uma discussão e uma votação, conforme Artigo 177 do Regimento Interno, e não a duas discussões e votações. A ata lida foi aprovada por unanimidade do plenário com a devida retificação, considerando a ausência dos vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, foi feita a leitura do expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 105, 106, 111 e 112/2017, Ofícios Gab. 0588, 0590 e 0593/2017, enviados pelo gabinete do prefeito; Ofício nº 137/2017/PREVIFOR, enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; correspondências enviadas: Deputado Federal Zé Silva; Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos; Ministério da Educação/ Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; e Romualdo Alves Ribeiro-Presidente do Sindicato dos Empregados das Empresas de Segurança e Vigilância do Estado de Minas Gerais. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 085/2017 – revoga a Lei nº 4.753/2012, que instituiu, no Município de Formiga, o Conselho do Polo Presencial da Universidade Aberta do Brasil; Projeto de Lei nº 086/2017 – autoriza o Município de Formiga a outorgar para Organização da Sociedade Civil a ser identificada em procedimento de chamamento público, permissão de uso do bem público classificado como área institucional e constituído de 2.510m² (dois mil e quinhentos e dez metros quadrados), situado na comunidade de São Pedro, neste município, onde funcionava a Escola Municipal rural Padre Jonas Martins Ferreira; Projeto de Lei Complementar nº 011/2017 – Acresce e altera a redação de dispositivos das Leis Complementares nº 041 e nº 044, de 24 de fevereiro de 2011 e dá outras providências, de modo a alterar o período de licença paternidade de 5 (cinco) para 20 (vinte) dias e incluir a possibilidade do servidor público acompanhar sua esposa ou companheira em consultas médicas e exames complementares durante o período de gravidez da mesma, por até 2 (dois) dias; e Projeto de Lei nº 087/2017 – Autoriza concessão de subvenção social a Santa Casa de Caridade de Formiga/MG, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para custeio de serviços da entidade. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 079/2017 - dispõe sobre a obrigatoriedade das casas lotéricas e similares localizadas no município de Formiga a instruírem atendimento aos usuários através de senhas, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência da vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; e Projeto de Lei nº 084/2017 - institui a premiação “Aluno Nota Dez” para os estudantes do ensino fundamental da rede municipal de ensino do Município de Formiga. Neste momento, o vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha solicitou que fossem feitas emendas modificativas nos seguintes trechos do projeto: no Parágrafo Primeiro do Art. 2º, onde se lê: 1ª a 5ª série passa-se a ler 1º ao 6º anos, e onde se lê 6ª a 9ª séries, passa-se a ler 7º ao 9º anos; e no Parágrafo Segundo do Art. 2º, onde se lê: 1ª a 5ª série passa-se a ler 1º ao 6º anos. Ato contínuo, O projeto e as emendas modificativas foram aprovados por unanimidade do plenário, considerando a ausência da vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Wilse Marques Faria – Wilse Marques, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Durante seu pronunciamento o vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César teve sua fala interrompida por manifestações de algumas pessoas presentes ao plenário, o que resultou em conversas paralelas entre o vereador e as pessoas em questão.  Ao final, todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes, com as ausências dos vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Neste instante foi feita a inversão da pauta, com a devida aprovação do plenário, tendo em vista que o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Eugênio Vilela Júnior, que faria uso da tribuna, chegaria por volta das 21 horas, sendo antecipada, então, a Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Mauro César Alves de Souza – Mauro César e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Neste momento, a Presidente, com a aprovação do plenário, suspendeu a reunião por (10) dez minutos, visto que o Prefeito Municipal ainda não havia chegado para fazer uso da tribuna. Ao retomar os trabalhos, fez uso da tribuna o Exmo. Sr. Eugênio Vilela Júnior, Prefeito Municipal, que falou sobre o Projeto de Lei nº 080/2017, que autoriza o Município de Formiga a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG operações de crédito até o montante de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais), destinadas ao financiamento de construção da nova sede administrativa para o Município, com outorga de garantia e dá outras providências, projeto este que se encontra em tramitação nesta Casa de Leis. O Sr. Prefeito falou em detalhes sobre a operação de crédito pretendida. Explicou as etapas exigidas pelo BDMG para a contratação da operação, sendo que a autorização legislativa, trata-se de mais uma das etapas para se continuar com a contratação. Falou, ainda, das condições, dos prazos e dos valores do financiamento. E esclareceu que a construção da nova sede, possibilitará uma enorme economia, aos cofres públicos, com o pagamento de alugueis. Ao final respondeu a questionamentos do público presente e dos vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia dezoito de setembro do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete. 
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